

校客拍客的镜头里,南北各有不同的风情

冰雪世界VS江南古镇,你更爱哪个?

转眼,愉快的假期已接近尾声,江苏各大高校开学在即。校园拍客们也趁着最后的假期,赶紧嗨起来。来吧,跟着快报校园拍客的镜头,去北国的冰雪世界、江南的水乡古镇等地,四处游历一番。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 舒越



无锡惠山古镇 视频截图

在惠山古镇,邂逅《二泉映月》

“这里好有过年气氛,设计得也比以前更人性化了。”提到前两天刚去的惠山古镇,校园拍客王璐婷打开了话匣子。她告诉记者,初高中时因为学业压力大,都没有时间好好走一走惠山各种景点,在她的印象中,惠山古镇就是一群古老的建筑。“这次故地重游感觉真的不一样,树上和街道上都挂满了喜庆的灯笼,路两边的商铺也很多,吃喝玩乐都可以在这里解决,很方便。”她说。

视频中,王璐婷精心地将未开发前的惠山古镇样貌放在了前面,与现在繁华的古镇街

道相比,别有一番感觉。“更惊喜的是,在逛街边商铺时,我们还邂逅了一位老爷爷,他用二胡拉出一曲悠扬的《二泉映月》。”她说,这位老爷爷大约六七十岁,他既不是专业二胡演奏家也不是琴行的老板,只是在看琴时来了兴致,拉起经典乐曲,吸引了不少游人围观。

“这个老爷爷很和蔼,他告诉我,他是从小自学二胡的,不以此谋生,只作为自己的兴趣爱好,一直到现在,还是会经常拉二胡。”王璐婷说,这是当天古镇之行最让自己触动的,这么大岁数依然能够保持生活情趣。

在冰雪世界,玩雪橇、滑冰车

与江南“小桥流水人家”的小清新相比,东北各式各样的冰雕显得沉稳大气。校园拍客王琦钰传来她在北方“冰天雪地”里玩冰雕、赏花灯、滑冰车的视频,带大家进入了美妙的冰雪世界。“冰雕是冰雪寒冷与美丽两种属性的完美结合。”她说,春节期间,她与家人夜游公园,是一家人全年最为热闹的时刻,也是寒冬里最温暖的时刻。

王琦钰告诉记者,北方的冬日很寒冷,鲜有鲜花盛开,于是,赏花灯成为接近自然的绝好方式。“虽然我出生于北方,不过之前从来没有接触过雪橇、滑冰或者滑冰车,那一天玩得特别开心。”她笑着说,自己和家人坐在一个滑冰车上,靠双手拿着杆子在冰上滑行,这是个老少皆宜的运动,虽然自己还是个“菜鸟”,但真的特别有趣!

征集

想挣稿费吗? 快来应征“校园拍客”

2月6日起,现代快报联合江苏共青团,开始招募“校园拍客”。首期以“我的春节”为题,邀请大学生拍摄1分钟短视频传给我们。视频一经采用,可获得100-500元稿酬。

“我的春节”主题视频征集时间截至3月5日,接下来,我们也欢迎喜爱摄影的大学生,拿起手机(横着拍)、相机,拍摄校园新闻、身边趣事发给我们,题材不限、体裁不限,只要是原创、无版权纠纷,微电影、MV等,都可以“砸”给我们。马上就要返校了,路上会有哪些见闻,开学又有哪些新鲜事,不妨拍下来传给我们吧。优秀作品将会被现代快报全网推送,表现优秀的拍客还有机会来现代快报实习、工作。

报名方式

1. 拨打快报热线96060,留下你的姓名、电话、QQ、学校; 2. 扫描二维码,按提示报名; 3. 将你拍好的视频,发送电子邮件至 99591008@qq.com,内容包含“校园拍客姓名、电话、学校、QQ”。



扫码报名 扫码看视频

注意:视频须横屏拍摄,尺寸以1920x1080为最佳,MP4格式保存。



沿街改造界面效果图 图片来自牛首山文化旅游区官方微信

南京江宁佛城西路将变身文创街区 计划打造佛教文化博物馆

快报讯(记者 赵丹丹)未来的牛首山文化旅游区,除了以景区为核心外,还将打造金陵小镇、佛城西路文创街区等。2月24日,现代快报记者获悉,佛城西路文化街区有了初步概念方案,计划打造佛教文化博物馆、客尘小镇等。

据悉,南京牛首山景区提出了佛禅文化核心区、旅游功能配套区、产城融合拓展区“三大圈层”的规划理念。近阶段以落地实施金陵小镇、佛城西路文创街区、牛首山文化科技产业园的“一镇一街一园”战略为重点,加快推进产城人文一体融合发展。

近日,佛城西路文创街区概念方案已经初步形成,建成后将会是牛首山文化旅游区综合服务配套的重要补充,也将成为江宁区乃至南京市独具特色的文化商业街区。

初步计划重点打造“一馆、一镇、一区、一中心、六大主题”。一馆:佛教文化博物馆;一镇:客尘小镇;一区:艺术家、设计师公寓及工作事务所园区;一中心:艺术大师作品巡展礼、意大利艺术展;六大主题串联:包括艺术博物馆、沉浸式演艺、数码体验馆、全息剧场、海上梨园、民宿客栈。

南京南站地铁口封闭? 短时限流!

快报讯(记者 刘伟娟)“南京南站地铁口封锁不让进,大批高铁到站旅客滞留……”2月24日下午3点左右,有热心市民致电现代快报热线96060,反映自己看到的一幕。现代快报记者采访获悉,南京南站地铁口没有封闭,只是由于客流较为集中,进行了短时限流进站。

市民吕先生告诉现代快报记者,当天在南京南站,他看到地铁6号口封闭,很多旅客进不去,现场工作人员称“人太多,分批放”。据南京地铁工作人员介

绍,春运客流还没过去,南京南站地铁站会出现客流集中时段,为保障乘客出行安全,地铁会进行短时限流。同时,引导乘客从其他人少的口子进出。

来自南京南站地区综合管理办公室的数据显示,2月22、23日两天,高铁南京南站发送旅客21.25万人次,汽车客运南站发送旅客3.40万人次,地铁南京南站进站18.91万人次、出站11.57万人次。南京地铁提醒乘客,赶火车要提前出发,预留充足的候车时间。

放心! 警察就在身边

外国女孩车站丢包 机智民警手机翻译交流

快报讯(通讯员 颜韵宇 记者 顾元森)2月24日,现代快报记者从南京铁路警方了解到,近日一名墨西哥女孩在南京南站候车时,随身的手包遗失,随后向南京南站的民警求助,因语言不通,民警使用手机翻译软件与其交流,并帮助其找回丢失的手包。

2月22日下午两点左右,南京南站民警徐亮接到一名墨西哥女孩报警,因语言不通,女孩说了半天,民警都不清楚她想要表达什么,只知道她好像是丢了东西。为了方便交流,民警在手机上下载了翻译软件,通过打字翻译,终于了解到女孩随身的手包丢了,包里面有女孩的护照、车票、银行卡等。

民警先安抚了女孩,然后调取了进站后的监控,并带领女孩到她去过的地方寻找,同时联系南京南站的失物招领中心,但都没有找到。因女孩急着去上海办事,并且她的护照等证件需要到上海才能补办,民警便跟客运部门沟通,查找其购票信息,向列车长说明了情况,先将她送到上海办事,民警继续帮助她寻找失物。

没多久民警了解到,女孩的包丢在候车区椅子下面,被一名保洁员捡到了。民警立即打电话给丢包的女孩,此时列车刚到丹阳,民警便跟丹阳站工作人员沟通,将她送回南京取包。墨西哥女孩给民警送上了墨西哥的糖果表达谢意。

游夫子庙钱包被挤掉 执勤民警完璧归赵

快报讯(通讯员 秦公轩 张颖新 记者 陶维洲)随着元宵节的临近,南京夫子庙景区的游客量逐日上升。近日,来自淮安的盛女士在人头攒动的老门东景区游玩时,不小心丢失了钱包。幸运的是,当天执行灯会安保任务的一名警长捡到了钱包,他及时联系上盛女士完璧归赵。

2月23日晚,盛女士一家人特地驱车赶来南京观赏夫子庙灯会。沉浸在花灯美景中的盛女士并没有发现钱包掉了,仍和家人一起老门东景区游玩。幸运的是,当天安保执勤的警长梁波正好在景区内巡逻,无意中看见了地上的钱包。直到接到民警电话,盛女士才意识到自己的钱包丢失了,盛女士连连对梁波警长表示感谢。

遭遇风筝线,夜鹭挂枝头超36小时

快报讯(通讯员 杨维斌 周潇 记者 陶维洲)一只大鸟挂在约20米高的树梢超过36小时,过往市民只听到大鸟的“惨叫”声,它却怎样都无法挣脱。这是最近发生在南京玄武湖的一幕。

2月21日下午两点左右,南京市彭阿姨报警称,玄武湖环湖路上靠近情侣园芳苑的路段,有只大鸟被困在树上,“一直在惨叫,我前一天上午就看到它在树上,今天路过一看还挂在那儿,至少有36个小时了。”彭阿姨告诉民警。

南京玄武湖派出所民警李俊立即赶到了事发地点。“应该是两棵大树中间有风筝线,鸟飞过翅膀被缠住了。”民警于是联系负责环林绿化的工作人员,将升降机开到事发现场。经过一番操作,工作人员顺利剪断风筝线,把大鸟解救了下来。随后,李俊将大鸟送往红山



受伤的夜鹭 警方供图

动物园。经红山动物园工作人员鉴定,这只受伤的大鸟是一只夜鹭,“国家二级保护动物,右边的翅膀断掉了,需要康复。”